

# 让业主爱上“当业主”

聪明的开发商玩转朋友圈营销

客户在哪里？购买人群在哪里？多年的摸索让精明的卖方意识到，漫无目的去扫街不行，精准营销才是王道。

于是，2013年，圈层营销越来越受开发商青睐，尤其是高端楼盘，通过已有客户资源的推荐，往往能找到与其购买力相当的客户群，再对其进行多方位“攻克”，往往能达到事半功倍的效果。正因如此，“朋友圈营销”大行其道。 现代快报记者 肖嵒

## “物质刺激”瞄准老业主

老业主推荐新客户购买成功，可获赠面值不菲的苏果卡或者1年的物业费；而有老业主的推荐，买房人有时候能获得现金优惠——推荐与被推荐方均能得到实惠。在2013年的楼市销售中，推出这样政策的开发商越来越多，可见房企对老业主的重视度越来越高。

记者从河西热销盘海峡城了解到，在该楼盘今年的成交房源中，老业主推荐购买的比例高达40%左右。而来自万科、朗诗、栖霞建设、世茂等企业各大售楼处的信息也显示，老业主的推荐购买率居高不下。在某楼盘的样板间，记者甚至目睹了这样的趣事，一位老业主询问前来看房的陌生人：“你准备买吗，能算我推荐的吗？”该老业主还热情地表示，“小区很不错，住得颇愉快，值得买！”“物质刺激”对老业主来说有多大力度，由此可见一斑。

## “高大上”答谢宴揽人气

圣诞PARTY、新年音乐会、芭蕾舞剧……适逢年底，开发商纷纷举行各类答谢活动，可谓丰富多彩：新城地产在江北弘阳广场、鼓楼紫峰大厦两大卢米埃影城，为业主进行“感恩定制”，包下两大院线豪华厅，观看电影《私人订制》；海峡城将在2014年1月1日，为业主奉上经典芭蕾舞剧《天鹅湖》；

保利地产启动了包括海底捞团宴聚会、万元金条赢回家、俄罗斯顶级交响乐团音乐会在内的一系列答谢活动，攒足人气；苏宁置业则办起了“世界海洋生物展”，四大售楼处同时发放入场门票，口口相传，对有宝宝的家庭来说吸引力十足。

记者注意到一个有意思的现象，开发商的答谢活动大多高大上，颇具吸引力，业主普遍愿意自己参与，或者带朋友一起。同时，这类活动也往往是朋友聚会、聚餐的谈资，无形中起到宣传项目的效果。试想想，当朋友听说你要去听他向往已久的音乐会，并用羡慕的眼神看着你时，作为业主，是不是倍儿有面子！

## 一条好微信，一次好广告

2012年微博营销赚足眼球，而2013年，微信营销显然更受开发商青睐。精心炮制图文并茂、能引起广泛关注甚至被广泛转载的微信，是许多开发商津津乐道的事。前几天，城东某楼盘开发商针对自己即将举办的活动编辑了一条微信，并在其中注明，该条微信赢得50个赞即送100元苏果卡，更多点赞数量礼品也更丰厚，一时间在微信圈引起集中转发。而今年仙林楼盘高科荣境举办的一系列读书会活动，请到了毕飞宇、赵本夫、吴小莉等知名人物，相关微信在朋友圈里人气高涨，宣传效果极好。“一条好微信就是一条好广告！”此语并不夸张。

## ■购买守则

推荐别人尤其是亲友买房子，可不能随随便便，总要对人负责。那么，什么样的房子值得推荐呢？以下五条守则可供参考。

### 推荐守则1 楼盘品质百里挑一

楼盘品质包含的内容就多了。房子的户型设计要合理，方正通透，有多重附赠更佳；大户型要宽敞舒适，小户型要紧凑实用；外立面要高端大气上档次；产品上体现科技创新、绿色节能元素更好；精装修房则要用材讲究，装修标准更要高。

### 推荐守则2 物业服务要贴心

物业管理这样的“软件”，现在已经越来越重要了。谁也不希望自己家的房子质量还不错，物业管理却乱糟糟。非业主随意进出，小区内杂草丛生、水景无人维护，这样的房子二手房价格肯定不上去。你看人家万科、仁恒，住进去以后，都不舍得搬！

### 推荐守则3 房屋质量口碑好

买房最怕买到有质量问题的，

漏水、裂缝、地面不平，那叫一个糟心！怎么办呢？其实开发商对质量的把控是否严谨，从他过去开发的楼盘大致可以看出一二。南京一批老牌房企，如栖霞建设、银城地产一直以房屋质量好、投诉少而拥有不错的口碑，被推荐频率那是相当高。

### 推荐守则4 性价比高有潜力

这个价格能不能买？现在出手会不会被“套牢”？如果这个房子在与其他候选项目进行比较时，性价比明显突出，并且明显有升值潜力，倒是可以果断推荐亲友购买。如果板块价值透支严重，价格严重虚高，那就别推荐了。

### 推荐守则5 企业品牌挑好的

价格在可承受范围内，买品牌的房子似乎已是金科律定。近年来，除南京本土房企外，万科、中海、保利、金地、万达等几十家全国性的地产大鳄纷纷进入南京，为买房人提供了更多选择。



# 新城玖珑湖热销密码解锁



作为全国前20强的上市房企，新城地产此前在南京相对低调。但自新城香溢紫郡项目开盘以来，新城逐渐走入大众视野。新城香溢紫郡、新城玖珑湖两大区域标杆项目分别盘踞南京的一南一北，各自依托长江、九龙湖的区位优势，两盘皆被标上“区域热销明星盘”记号。至此，新城地产在南京有了代表作。以新城玖珑湖为例，该盘为南京楼市敬献临湖的完美三代居，四季度首次开盘即创下4亿的骄人战绩。

## 热销密码1 专注“让幸福变得简单”

新城地产是专注于长三角地区优质住宅开发的地产企业，也是中国地产20强企业和长三角区域领先的住宅地产开发商。为了实现“传播幸福，成就梦想”的美好愿景，新城地产一直专注于“让幸福变得简单”。

时值2013年末，新城地产的砥砺征程迎来新的辉煌。在全国范围内，新城旗下各大在售项目全线热销，新城物业在管项目飞速升值，新城的市场和客户口碑不断提升。在重点布局的南京市，目前在售的新城玖珑湖和新城香溢紫郡两盘年销售额高达30亿元，热卖3000余套，成为整个南京楼市备受瞩目的明星。

## 热销密码2 规划助九龙湖价值上行

根据近期出炉的《江宁九龙湖片区控制

性详细规划》，九龙湖畔未来将配建6所小学、5所中学和11所幼儿园。九龙湖将被打造成南京高新技术产业及先进制造业聚集地，同时是兼有居住、文化、教育及景观等综合功能的城市片区。

规划还显示，九龙湖板块商业服务业用地达258.27公顷，为整个板块奠定了坚实的基础。截至目前，九龙湖片区已开发的商业服务业用地为39.4公顷，这意味着，未来还将有高达218.87公顷的商业服务业用地待开发。而板块的教育科研用地总占地面积为266公顷，有望一改江宁优势教育资源缺失的现状。

## 热销密码3 最后的主城湖居标杆项目

放眼全球，越来越多的人因对湖水的迷恋而对湖居生活无限向往。而在南京，九龙湖有“最后的主城湖居保留地”之称。新城玖珑湖毗邻九龙湖东岸，最近处与湖岸相隔仅50米，属于城市中不可多得的生态美地。让



玖珑湖业主尽享“湖湾、湿地、鲜氧”的慢生活。一线临湖物业的极端稀缺性，也让房产增值潜力大大超越普通产品和其他非一线临湖产品。

为让业主的日常生活尽可能与湖景融为一体，新城玖珑湖的社区规划完全沿原生湖岸展开，社区出入口、楼栋排布，均为了最大程度赏湖而考虑。社区园林则采用多重景观组团，包括2万m²中心花园、2万m²中轴景观、双十字庭院、6大活动场地等，让业主感受移步异景的美妙与浪漫。

## 热销密码4 三线地铁接驳五大商圈

新城玖珑湖位处双龙大道和诚信大道两条城市主轴交会处，是九龙湖板块内距离地铁最近的楼盘，具有1、3、5三线地铁环绕，其中在建的地铁3号线诚信大道站就在小区门口，1分钟举步即至。项目快速对接江宁5大商圈，对面规划大型商业中心，自配中心湖景商业街，吃喝玩乐购尽在家门口。同时

## 最新动态

新城玖珑湖部分135 m²湖景四房稀缺供应；同步火热加推7号楼90 m²三房、123 m²四房，精装交付，均价17000元/m²。

## 目前优惠

目前可享1万抵2%优惠，同时本周末还有年底特惠。敬请关注

**项目地址：双龙大道与诚信大道交会处西南角（九龙湖东侧）**

**贵宾专线：52753666**

周边有南师大附属幼儿园、南师大附属中学、同仁医院、苏果超市等教育生活医疗配套。

## 热销密码5 户型创新圆梦“三代同堂”

新城在行业内率先设立专门的产品、建筑研究院，将产品研发的第一手技术和经验牢牢掌握在自己手中，不断创新户型设计，为客户带来“零浪费、高舒适”的高品质居住体验。

新城玖珑湖临湖而居，一步到位开启有天有地有湖景的贵族生活。90 m²精装三房、117—135 m²地暖精装四房，优享超高性价比，最大可多享17 m²附赠空间，户户多一房，满足二人世界、三口之家、三代同堂全成长周期的居住需求。与此同时，新城玖珑湖的客厅、卧室、阳台等各个空间均采用超大面宽设计，最小户型也做到“双卧朝南”，厨卫全明，采光、通风效果极佳。低总价享超舒适观湖奢华生活，轻松圆您主城湖居豪宅梦。